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Engedélyezett segédeszk6zok: a jeldlt téltétollat vagy golyostollat
hoz magaval. A jeldlt két értékel6lapot is kap. A feladatlap egy szines
mellékletet is tartalmaz.
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Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jelbltnek szo6l6 utmutato a kbvetkezd oldalon olvashato.

Ta pola ima 16 strani, od tega 3 prazne.
A feladatlap terjedelme 16 oldal, ebbdl 3 (ires.

@®  RIC2004
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NAVODILA KANDIDATU
Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpuStajte nicesar.
Ne obragajte strani in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler Vam nadzorni ugitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okvirCek desno zgoraj na prvi strani in na ocenjevalna obrazca).

Odgovarjajte v povedih, ne le z besedo ali besedno zvezo. Odgovore vpisujte v prostore, ki so za to predvideni, z
nalivnim peresom ali kemi¢nim svinénikom. PiSite Citljivo. Nejasne in neéitljive reSitve ter nejasni lastni popravki
se ovrednotijo z nic (0) tockami.

Ob nalogah je v oklepaju na desni strani navedeno mozno Stevilo tock.
ReSujte premisljeno. Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.

Zelimo Vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az utmutatét! Semmit se hagyjon ki!

Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig ezt a feliigyel6 tanar nem
engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kédszamat (a feladatlap jobb felsé sarkaban levé keretbe és az
értékelblapokra)!

Teljes mondatokban valaszoljon, ne szavakkal vagy szészerkezetekkel. Valaszait — toltGtollal vagy
golyéstollal — az erre kijel6lt helyre irja! Irjon olvashatéan! Az olvashatatlan megolddsokat és a
zavaros javitasokat nulla (0) ponttal értékeljik.

A feladatok mellett zardjelben feltiintettiik az elérheté pontszamot is.

Figyelmesen oldja meg a feladatokat! Bizzon énmagéban és képességeiben!

Eredményes munkat kivanunk.



M041-501-1-2M 3

Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia
Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia Scientia Est Potentia



4 M041-501-1-2M

D1 - SLOVENIJA /| SZLOVENIA

1. Imenujte procesa, ki moc¢no vplivata na spreminjanje podezelskih naselij v Sloveniji.

Nevezze meg azt a két folyamatot, amely nagymértékben befolyasolja a vidéki telepiilések
valtozdsat Szlovéniaban!

(2 tocki/pont)

2. Nalego podezelskih naselij v Sloveniji vidno vpliva relief. Pojasnite, zakaj so razlozena naselja
znacilna za slemena gric¢evij in zaselki za predalpsko hribovije.

A vidéki telepliilések fekvését észrevehetben befolyasolja a domborzat. Magyarazza meg, miért a
dombvidékek gerincvonulatan helyezkednek el altalaban a szort teleplilések, valamint azt,
miért jellemzbk szeres teleplilések az elGalpesi tajakra?

RazloZzena naselja:
Szort teleplilések:

Zaselki:
Szerek:

(2 tocki/pont)
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3. Imenujte tipe podezelskih naselij v Sloveniji, ki jih prikazujejo slike 1, 2 in 3.

Nevezze meg az 1-es, 2-es és 3-as szamu képen bemutatott vidéki teleplilések tipusait
Szlovéniaban!

Slika 1/ 1. sz. kép Slika 2/ 2. sz. kép

Slika 1/ 1. sz. kép:

Slika 2/ 2. sz. kép:

Slika 3/ 3. sz. kép:

(3 tocke/pont)

(Vir: Senegacnik, J., Drobnjak, B., 2002: Obca
geografija, str. 155, 156. Modrijan. Ljubljana)

4. Opisite vpliv suburbanizacije na zunanji videz podeZelskih naselij.

irjia le a szuburbanizédcié hatasat a vidéki teleplilések arculatéral

(1 tocka/pont)
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Imenuijte regijo, ki jo prikazuje priloga 1 (Priloga k Izpitni poli 2), in razlozite, zakaj je vzhodni
del te regije za razliko od zahodnega gospodarsko slabse razvit.

Nevezze meg azt a régiot, amelyet az 1. szamu melléklet abrazol (a 2. sz. feladatlap
melléklete), majd magyardzza meg, miért kevésbé fejlett gazdasdgilag a régio keleti része a
nyugati részhez viszonyitva!

Regija:

Régi6:

Razlaga:
Magyarazat:

(2 tocki/pont)
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D2 - SLOVENIJA /| SZLOVENIA

6.

Imenujte makroregijo, v kateri prevladujejo kmetije z manjso velikostjo zemljiSke posesti.

Nevezze meg azt a nagytdjat, amelyben a parasztgazdasagok tébbnyire kisebb foldbirtokkal
rendelkeznek!

(1 tocka/pont)

Pojasnite, zakaj je delez travnikov in pasnikov v Sloveniji mnogo vedéji kot v sosedniji
Madzarski.

Magyarazza meg, miért sokkal nagyobb a rétek és legel6k részaranya Szlovéniaban, mint a
szomszédos Magyarorszagon!

(1 tocka/pont)

RazlozZite, zakaj se je delez kme&kega prebivalstva v Sloveniji mo¢no znizal Sele po 2.
svetovni vojni.

Magyarazza meg, miért csak a 2. vilaghaboru utan csékkent nagymértékben a
mezégazdasdgban foglalkoztatottak részaranya?

(1 tocka/pont)

Nastejte tri probleme slovenskega kmetijstva.

Sorolja fel a szlovén mezdgazdasag harom problémajat!

(3 tocke/pont)
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10. V prilogi 2 (Priloga k Izpitni poli 2) sta s ¢rkama A in B oznaceni ob€ini z razlicnima deleZzema
kmeckega prebivalstva. Imenujte prevladujoci reliefni obliki v obeh obcinah in razlozite dva
vzroka, ki sta vplivala na vecji deleZz kmeckega prebivalstva v obgini, oznaceni s ¢érko A.

A 2. sz. mellékletben (a 2. sz. feladatlap melléklete) A és B betiivel két kbzséget jelbltiink,
amelyekben a mezégazdasagban foglalkoztatottak részaranya kiilbnb6z6. Nevezze meg a
leginkabb elterjedt domborzati format mindkét kbzségben, és magyarazzon meg két okot,
amely befolyasolta az A betlivel jelblt kbzség parasztlakossaganak részaranyat!

Reliefni obliki:
Domborzati forma:

A

B

Vzroka:
Okok:

1

(4 tocke/pont)
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E1 - MAGYARORSZAG | MADZARSKA

11. Soroljon fel harom tényez6t, amely meghatarozza Magyarorszag éghajlatat!

Navedite tri dejavnike, ki odlocilno vplivajo na podnebje Madzarske.

A

B

(2 pont/tocki)

12. Melyik éghajlati tipus hatasai érik Magyarorszagot?

Kateri podnebni tipi se uveljavljajo na Madzarskem?

Eszaknyugatrol:

S severozahoda:

Délnyugatrol:

Z jugozahoda:

Eszakkeletrél:

S severovzhoda:

(2 pont/tocki)
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13. Figyelmesen nézze meg a kbévetkezé abrat, amelyen Szeged hémérsékletének és
csapadékmennyiségének alakuldsat lathatja, majd oldja meg a feladatot!

Pozorno si oglejte klimodiagram mesta Szeged in resite nalogo.

Klimodiagram 1
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(VIR: Féldrajz, Jol felkészliltem —e?, str. 69. Mozaik Oktatasi Studié - Szeged, 1997)

A legmelegebb hbnap:

Mesec z najvisjimi temperaturami:

A leghidegebb honap:

Mesec z najnizjimi temperaturami:

A legcsapadékosabb hénap:

Mesec z najvel padavinami:

A legkevesebb csapadék honapja:

Mesec z najmanj padavinami:

Milyen a h6ingadozas?

Kaksne so temperaturne amplitude?

(2 pont/tocki)
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14. Irja le az el6z6 feladat megoldésai alapjan, melyik éghajlattipus jellemzi Szegedet, és melyik

15.

iranyban cs6kkennek ennek az éghajlatnak a jellegzetességei Magyarorszagon!

Ob upostevanju resSitev prejsnje naloge napisite, kateri podnebni tip je znacilen za mesto
Szeged ter v kateri smeri se zmanjSujejo znacilnosti tega tipa podnebja na Madzarskem?

Eghajlattipus:

Podnebni tip:

Az éghajlati jellegzetességek csbkkenésének iranya:

Smer zmanjSevanja podnebnih znacilnosti:

(2 pont/tocki)

Irja az allitasok elé az IGEN-t, amennyiben az allitas igaz, illetve a NEM-et, ha az &llitas
helytelen!

Napisite pred trditve DA, &e je trditev pravilna oziroma NE, &e ni.

Magyarorszagon a napstitéses orak szama nagyobb, mint Nyugat-Eurépaban.

Stevilo sonénih ur na Madzarskem je vegje kot v Zahodni Evropi.

A délrdl érkezé legtbmegek csbkkentik a tél hbmérsékletét.

ZraCne mase z juga zniZujejo zimske temperature.

A domborzat a szelek iranyat és er6sségét nem befolyasolja.

Relief ne vpliva na smer in jakost vetra.

A téli vastag hotakaré fagykarokat okozhat az 6szi vetésben.

Debela snezna odeja lahko povzroci pozebe na jesenskih posevkih.
(2 pont/tocki)
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E2 - MAGYARORSZAG | MADZARSKA

Huzza ala a helyes valaszt!

Podcrtajte pravilen odgovor.

16. Mekkora Magyarorszag teriilete?

Kako veliko je ozemlje Madzarske?

A 34 000 km?.
B 93 030 km?.
C 15030 km?.

(1 pont/tocka)

17. Hany lakosa van Magyarorszagnak?

Koliko prebivalcev ima Madzarska?

A k. b. [/ pribl. 14 000 000.
B k. b./pribl. 35000 000.
C k. b./pribl. 10 000 000.

(1 pont/tocka)

18. Melyik megye teriiletén élnek 6shonos szlovének? Melyik nagytaj része ez a megye?

V kateri zupaniji zivijo Slovenci kot avtohtono prebivalstvo? H kateri makroregiji pripada
navedena zZupanija?

Megye:

Zupanija:

Nagytaj:

Makroregija:

(2 pont/tocki)
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19.

20.

21.

iria a foglalkoztatottak megfelel6 széazalékat a felsorolt tevékenységekhez!

K nastetim dejavnostim pripiSite ustrezne odstotke zaposlenih.

Tevékenységek: Foglalkoztatottak %:
Dejavnosti: % zaposlenih:
A mezbgazdasag: 60 %
A Kkmetijstvo: 30 %
8%
B ipar:
B industrija:

C szolgaltatasok:

C storitve:

(2 pont/tocki)

Figyelmesen nézze meg a 3. sz. mellékletben (a 2. sz. feladatlap melléklete) (Féldiink —
kérnyezetiink, MK Budapest, 1997, 93 oldal) bemutatott korfat, majd irja az allitasok elé az
IGEN-t, amennyiben az allitas igaz, illetve a NEM-et, ha az allitas helytelen!

Pozorno si oglejte starostno piramido v prilogi 3 (Priloga k Izpitni poli 2) in napisite pred
trditve DA, Ce je trditev pravilna oziroma NE, &e ni.

A férfiak varhato életkora révidebb, mint a n6ké.

Verjetnost trajanja zivljenja je kraj$a pri moskih kot pri zenskah.

Az ujsziilbttek kbzott tébb a lany.

Med novorojencki je vecje Stevilo deklic.

A 35— 50 éves férfiak halandésagi mutatéja kisebb, mint a néké.

Umrljivost moskih med 35 — 50 je manj3a kot pri Zenskah.
(2 pont/tocki)

A magyarorszagi lakossdg fejlédésének melyik szakaszdra kbvetkeztethet t6bbek kbzétt a
korfa alapjan is? Réviden irja le, miért!

Na katero fazo razvoja madzarskega prebivalstva lahko sklepate med ostalimi tudi na podlagi
starostne piramide? Na kratko opiSite zakaj.

Szakasz:

Faza:

Ennek oka:
Vzrok tega:

(2 pont/tocki)
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